

ΕΞΩΔΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ - ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Στέργιου Ζυγούρα του Παναγιώτη, κατοίκου Καλαμαριάς Θεσσαλονίκης, επί της οδού Κ. Καραμανλή 14.

Προς

Τον κ. **Εμμανουήλ Περσυνάκη**, Προϊστάμενο – Διευθυντή της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ν. Χαλκιδικής, η οποία εδρεύει στον Πολύγυρο, επί της οδού Γαληνού 23, υπό την ιδιότητά του, ως διενεργούντα την Ε.Δ.Ε. βάσει της, με αριθμό 3835/4.5.2009, εντολής του Περιφερειακού Διευθυντή εκπαίδευσης κεντρικής Μακεδονίας.

Θεσσαλονίκη, 29 Ιουνίου 2009

Σας κοινοποιώ, το συνημμένο στην παρούσα, βιβλιοδετημένο σε σπινάλ τεύχος, με την επιγραφή: «ΕΓΓΡΑΦΗ ΜΑΡΤΥΡΙΚΗ ΚΑΤΑΘΕΣΗ», στο οποίο περιλαμβάνονται:

- Α) έγγραφη μαρτυρική κατάθεσή μου, εκ σαράντα (40) σελίδων,
- Β) συνημμένα έγγραφα ανερχόμενα σε εκατόν εξήντα μία (161) σελίδες,
- Γ) ένα (1) CD-ROM και
- Δ) ένα (1) DVD-VIDEO

Και σας καλώ να ορίσετε χρόνο και τόπο κατά τον οποίο θα προσέλθω προκειμένου να ορκιστώ επί του περιεχομένου της κατάθεσής μου.

*Αρμόδιος δικαστικός επιμελητής, με την επιφύλαξη κάθε άλλου δικαιώματός μας, καλείται να επιδώσει την παρούσα, προς τον κ. **Εμμανουήλ Περσυνάκη**, Προϊστάμενο – Διευθυντή της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ν. Χαλκιδικής, η οποία εδρεύει στον Πολύγυρο, επί της οδού Γαληνού 23, υπό την ιδιότητά του, ως διενεργούντα την Ε.Δ.Ε. βάσει της, με αριθμό 3835/4.5.2009, εντολής του*

Περιφερειακού Διευθυντή εκπαίδευσης κεντρικής Μακεδονίας, προς γνώση της και για τις νόμιμες συνέπειες, αντιγράφοντας αυτήν στην έκθεση επίδοσης που θα συνταχθεί.

Ο εξωδίκως προσκαλών - δηλών



ΣΤΕΡΓΙΟΣ ΣΥΤΟΥΡΑΣ



Αριθμός 612^{Α'}

Εκθεση επίδοσης

Στο Πολύγυρο Χαλκιδικής σήμερα στις είκοσι εννιά (29) του μηνός Ιουνίου του δύο χιλιάδες εννιά /2009/ έτους, ημέρα της εβδομάδας Δευτέρα & ώρα 12³⁰ π.μ. ο υπογεγραμμένος Χρήστος Δημητριάδης, Δικαστικός Επιμελητής του Πρωτοδικείου Χαλκιδικής, κάτοικος Πολυγύρου, οδός Παπαγεωργάκη, αρ.1, τηλ. 23710-22.320 & 23.258, ύστερα από γραπτή παραγγελία του Στεργίου Ζυγούρα του Παναγιώτη κατοίκου Καλαμαρίας Θεσσαλονίκης, Κ. Καραμανλή 14, πήγα να εν είδωρ προς τον κ. Εμμανουήλ Περουνάκη Προιστάμενο - Διευθυντή της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Χαλκιδικής που εδρεύει στο Πολύγυρο

την από 29.6.2009 Εξωδική Δήλωση Πρόσκληση του παραπάνω πρώτου, προς το δεύτερο, που απευθύνεται ενώπιον Παντός Αρμοδίου Δικαστηρίου και Αρχής και της οποίας το περιεχόμενο είναι όμοιο και έχει κατα λέξει όπως ακριβώς αναγράφεται στο μπροστινό φύλλο της παρούσης εκθέσεως μου, προς γνώσιν & για τις νόμιμες συνέπειες.- Γίνεται μνεία ότι με την παρούσα συνεπιδίδεται η γραπτη μαρτυρική καταθεση του Στέργιου Ζυγούρα εκ 40 σελίδων. Συνημμένα έγγραφα εκ 161 σελίδων.- 1 CD-ROM και ένα DVD-VIDEO.

Σε βεβαίωση των παραπάνω έγγραφα την πιο πάνω έκθεση μου,

εις διπλούν και αφού διαβάστηκε και βεβαιώθηκε
υπογράφεται νόμιμα όπως παρακάτω.-

Λαβ. Σ.Υ.



Ο Δικαστικός Επιμελητής .

